

Композитор, певец и продюсер Герман Титов у Виктора Бабарикина — о музыке, эстраде и шоу-бизнесе

8 июля 2022 12:19

В это воскресенье на «Радио-Минск» в авторском проекте маэстро Виктора Бабарикина «Вечер в мажоре» пойдет разговор с медийной личностью о современных тенденциях в эстраде и шоу-индустрии. Традиционно будут звучать хорошая музыка и профессиональные аранжировки.



Герман Титов

Гостем студии станет Герман Титов (настоящие имя Дмитрий Карпинчик). Дмитрий родился 20 мая 1985 г. в Кобрине, что в Брестской области. В детстве мечтал стать танкистом, но после школы понял, что хочет заниматься музыкой, и поступил в Гродненский колледж искусств, а затем стал студентом *Белорусского государственного университета культуры и искусств*. В 2012 г. Дмитрий получил диплом.

Псевдоним Герман Титов он взял в честь советского космонавта Германа Степановича Титова — первого в мире человека, совершившего длительный космический полет.

В 2005 г. Герман Титов принял участие в белорусском телепроекте «Звездный дилижанс» (аналог российской «Фабрики звезд») и одержал победу. Затем участвовал в шоу «Секрет успеха» и «Народный артист 2». В 2009-м стал ведущим программы «Наше утро» на канале ОНТ.

В интервью исполнитель всегда подчеркивал, что не желает распространяться о своей личной жизни. Однако летом 2018 г. он стал участником реалити-шоу «Замуж за Бузову» на канале ТНТ, где молодые люди пытались завоевать сердце певицы Ольги Бузовой. Съемки шоу «Замуж за Бузову» проходили в Риме, Тоскане, Вероне, Неаполе и т. д. Герман признался, что пришел на проект за эмоциями, которых в жизни ему порой не хватает. А среди положительных качеств Ольги Бузовой, которые он выделяет больше остальных, назвал целеустремленность.

Герман Титов не только выступает как певец и телеведущий, но и пишет музыку для многих популярных исполнителей. Его песни поют Наташа Королева, Анита Цой, Стас Михайлов, Николай Басков и многие другие. Он обладатель дипломов проекта «Песня года Беларуси», лауреат Национальной музыкальной премии в области популярной музыки «Ли́ра» и Специального фонда Президента по поддержке талантливой молодежи, член Совета по культуре при Администрации Президента.

Напоминаем, что в конце программы «Вечер в мажоре» прозвучит рубрика-конкурс «Семь нот» где необходимо угадать название мелодии. Кто пришлет SMSc правильным названием на номер 9240, получит приглашение в Белорусскую государственную филармонию на концерт «Музыкотерапия. Шедевры II». Исполнители: Артем Шаплыко (фортепиано), Екатерина Николаева (орган), Ангелина Можар (сопрано), Минский струнный квартет. В программе музыка Генделя, Баха, Альбинони, Вивальди, Штрауса, Моцарта, Рахманинова, Франка и Шуберта. Концерт состоится 14 июля. Программа «Вечер в мажоре» выходит в эфир в воскресенье, 10 июля, в 19:00 (повтор программы — 14 июля в 22:00) на «Радио-Минск»: Минск — 92,4 FM, Брест — 100,4 FM, Витебск — 106,4 FM, Могилев — 98,1 FM и Гомель — 105,6 FM. Доступен также плеер «Радио-Минск» на портале minsknews.by